

Зеленова Татьяна Вениаминовна

Учитель русского языка и литературы
«Абрамовской СШ им. А.И. Плотникова»



«Согласие между учителем и учеником, лёгкость учения и возможность для ученика думать самому и составляют то, что зовётся умелым наставничеством.»
(Конфуций)

Зеленова Татьяна Вениаминовна училась в школе с. Абрамово, а после окончания Арзамасского государственного института им. А.И. Гайдара вернулась в свою «родные пенаты» уже в качестве учителя русского языка и литературы. И проработала в «Абрамовской школе имени А.И. Плотникова» 39 лет, начиная с 1984 и по 2023г.г

Татьяна Вениаминовна зарекомендовала себя как педагог, который сочетает в себе компетентность, порядочность, ответственность за порученное дело, объективность, справедливость в сочетании с доброжелательностью и тактичностью.

Её всегда отличали добросовестное и ответственное отношение к своей работе, высокий уровень профессионализма. На своих уроках всегда активно использовала современные образовательные технологии, в частности ИКТ – технологию, технологию критического мышления, интерактивные формы обучения.

Огромный и бесценный опыт Зеленовой Т.В. неоднократно обобщался на школьном и районном уровне. Открытые уроки для Районного методического объединения учителей русского языка и литературы Арзамасского района всегда получал высокую оценку.

Татьяна Вениаминовна – активный участник сетевого взаимодействия педагогов, она постоянно делится опытом своей работы с коллегами.

Много лет Татьяна Вениаминовна возглавляла школьное методическое объединение учителей историко – филологического цикла. Под её чутким руководством молодые педагоги успешно повышали свое педагогическое мастерство, осваивали новые образовательные технологии, знакомились с новинками в области методики преподавания предметов.

Предметные недели под её руководством всегда отличались нестандартными формами проведения и способствовали повышению интереса у детей к изучаемым предметам. Благодаря профессионализму и четко организованной работе ученики Татьяны Вениаминовны - активные участники, призеры и победители муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, межрегиональной олимпиады по русскому языку «Будущие исследователи – будущее науки». Было и множество других побед в мероприятиях и конкурсах различного уровня: победа в конкурсе исследовательских работ «Отечество», лауреат Федерального проекта «Крепкая семья Всероссийской политической партии Единая Россия, участие во всероссийском конкурсе «Российская династия, призер муниципального конкурса сочинений «Книга в моей жизни – книга моей жизни».

Ученики Татьяны Вениаминовны, став взрослыми, всегда вспоминают о ней с теплотой и благодарностью, никогда не упускают возможности поблагодарить её за нелегкий труд, преданность и любовь к своей профессии.

За активную работу и высокое педагогическое мастерство в обучении и воспитании подрастающего поколения Зеленова Татьяна Вениаминовна дважды награждена почетной грамотой УО Арзамасского района (2009 и 2016г.г.).

Авторы Миронов Ю.Е. , Климова О.Н.